

KÖKERT Kőbányai Non-profit Közhasznú Kft.

ELŐTERJESZTÉS

a Felügyelőbizottság részére a KÖKERT Kőbányai Non-profit Közhasznú Kft. Felügyelőbizottságának 2019. évi beszámolójáról

Tartalmi összefoglaló

A KÖKERT Kőbányai Non-profit Közhasznú Kft. (a továbbiakban: Kőkert Kft.) Felügyelőbizottsága (a továbbiakban: Bizottság) köteles évente írásbeli jelentést készíteni és benyújtani az Alapító Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat (a továbbiakban: Önkormányzat) részére annak döntése értelmében. A Bizottság jelen beszámolója a 2019. január 01. napjától 2019. december 31. napjáig terjedő időszakról ad számot.

A Bizottság az elmúlt év folyamán összesen öt (5) alkalommal ülésezett, február, április, június, szeptember és december hónapokban került sor a Bizottság összehívására.

A Bizottság ülései egy alkalmat kivéve (november) határozatképesek voltak.

Az alábbiakban kivonatosan ismertetem a Felügyelőbizottság által az üléseken tárgyalt napirendi pontokat.

A Felügyelőbizottság februári ülésén meghallgatta az ügyvezető beszámolóját az átadás-átvételi folyamat lezárásáról, továbbá elfogadta a 2019. évre vonatkozó munkatervét.

A Felügyelőbizottság az április ülésén tárgyalta a Kőkert Kft. 2018. évi beszámolóját, és a 2019. évi üzleti tervét, illetve a Felügyelőbizottság 2018. évi beszámolóját, továbbá elfogadta a Kőkert Kft. új Szervezeti és Működési Szabályzatát.

A júniusi ülésén a Felügyelőbizottság meghallgatta az ügyvezető beszámolóját a napi ügyeken túlmutató témákról (bérfejlesztés, jutalmazás, munkaerővel kapcsolatos kihívások, tervezett beszerzések), illetve az I-IV. havi teljesítésről.

A szeptemberi ülésén az ügyvezető tájékoztatta a Felügyelőbizottságot a Kőkert Kft. I-VII. havi teljesítéséről, továbbá az elmúlt időszakra vonatkozó tűz- és munkavédelmi beszámolót vette tudomásul a Felügyelőbizottság.

A Felügyelőbizottság decemberi ülésén a Kőkert Kft. ügyvezetője, az előzetesen kiküldött teljesítésről szóló dokumentum bemutatása mellett, beszámolt az előző ülés óta eltelt időszakról, beszerzésekről, a teljesített, illetve a következő időszakban a Kft. előtt álló elvégzendő feladatokról.

Fentiekén kívül a Kőkert Kft. ügyvezetője, a Bizottság ülésein folyamatosan tájékoztatta a Bizottság tagjait a Kőkert Kft. aktuális napi ügyeiről.

Budapest, 2020. március 30.


Melega Kálmán
Felügyelőbizottság elnöke